
ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΦΩΝ                

ΟΑΕΕ  ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
 

4  ΗΜΕΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΚΑΛΑΒΡΤΣΑ, ΣΟΛΟ, ΧΑΛΚΙΔΑ, 
ΘΗΒΑ, ΛΕΙΒΑΔΙΑ, ΑΡΑΧΩΒΑ, ΙΣΕΑ, 

ΓΑΛΑΞΙΔΙ, ΝΑΤΠΑΚΣΟ 
ΛΕΤΚΑΔΑ 

ΑΠΟ  23  ΕΩ  26  ΙΟΤΝΙΟΤ   

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1θ ΜΕΑ: 

Συγκζντρωςη το πρωί ςτο Μαφρο Γάτο ,ώρα … , επιβίβαςη ςτο λεωφορείο  αναχώρηςη για το 
λιμάνι .  Επιβίβαςη ςτο πλοίο για Ηγουμενίτςα, άφιξη και άμεςη αναχώρηςη. Μζςω τησ 
περίφημησ Ιονίασ Οδοφ και με ενδιάμεςεσ απαραίτητεσ ςτάςεισ  θα φτάςουμε ςτθ γζφυρα  
ίου –Αντιρίου και από εκεί ςτo όμορφο και παραλιακό Διακοφτό. Προαιρετική  επιβίβαςη 
ςτον Οδοντωτό, το γραφικό  τραινάκι, το οποίο περνώντασ από μια φανταςτική διαδρομή , θα 
μασ οδηγήςει ςτα  Καλάβρυτα . Στάςη και ξενάγηςη ςτην Αγία Λαφρα και ςτον Τόπο Θυςίασ 
και κατόπιν αναχώρηςη για το όμορφο Τολό. Τακτοποίηςη ςτα δωμάτια, χρόνοσ ελεφθεροσ για 
μπάνιο,φαγητό και ξεκοφραςη.   Διανυκτζρευςη. (ΔΙΑΝΥΚΤ. 1η   Τολό) 
2θ ΜΕΑ:   

Πρωινό ςτο ξενοδοχείο μασ και αναχώρηςη για την όμορφη Χαλκίδα. Θα περάςουμε τα ςτενά 
του Ευρίπου και θα επιςκεφθοφμε την Ιερά Μονι Αγίου Ιωάννθ του ϊςου. Προςκφνημα, 
ελεφθεροσ  χρόνοσ και ςτη ςυνζχεια θα επιςκεφθοφμε τθν Αιδθψό, όπου θα ζχουμε χρόνο για 
ζνα ιαματικό μπάνιο ςτα περίφημα ιαματικά λουτρά !!! Στη ςυνζχεια επιςτροφή ςτη Χαλκίδα 
ςτο ξενοδοχείο μασ, τακτοποίηςη ςτα δωμάτια ,ξεκοφραςη και το βράδυ θα ζχουμε προαιρετική 
διαςκζδαςη ςε τοπικό εςτιατόριο με μουςική,τραγοφδι και χορό.  (ΔΙΑΝΥΚΤ. 2Η  Χαλκίδα). 
3θ ΜΕΑ: 

 Πρωινό ςτο ξενοδοχείο μασ και αναχώρηςη για μια ακόμη απολαυςτική ημζρα. Σήμερα θα 
περάςουμε από Θιβα, Λειβαδιά και θα καταλήξουμε ςτην υπζροχη Αράχοβα . Χρόνοσ 
ελεφθεροσ για βόλτα, περιήγηςη, καφζ κλπ και ςτη ςυνζχεια περνώντασ  από Ιτζα ,Ερατεινι και 
Γαλαξίδι θα καταλήξουμε ςτο φιλόξενο ξενοδοχείο μασ ςτην όμορφθ Ναφπακτο. !! 
Τακτοποίηςη ςτα δωμάτια ,ξεκοφραςη και χρόνοσ ελεφθεροσ για βόλτα και φαγητό..   
(ΔΙΑΝΥΚΤ. 3Η  Ναφπακτοσ). 
 



 
4θ ΜΕΑ: 

Πρωινό ςτο ξενοδοχείο μασ και αναχώρηςη για Αμφιλοχία . Στάςη για καφζ και ςτη ςυνζχεια 
αναχώρηςη  για τθ Λευκάδα. Χρόνοσ ελεφθεροσ για βόλτα ,περιήγηςη, φαγητό  και κατόπιν 
αναχώρηςη για τα γραφικά Ιωάννινα όπου και θα απολαφςουμε ζναν απογευματινό καφζ ή 
ζνα ςιροπιαςτό γλυκό ςε κάποια από τισ πολυάριθμεσ καφετζριεσ τησ λίμνθσ Ραμβϊτιδασ. 
 Στη ςυνζχεια  επιβίβαςη ςτο λεωφορείο και αναχώρηςη για Ηγουμενίτςα  Άφιξη,  επιβίβαςη 
ςτο φζρυ μπότ και επιςτροφή ςτην Κζρκυρα με τισ καλφτερεσ αναμνήςεισ και εντυπώςεισ. 

 

ΤΕΛΟΣ  ΤΑΞΙΔΙΟΥ 

ΣΙΜΗ:  140  €/ΑΣΟΜΟ 

Διαφορά μονόκλινου 60 ευρώ 

ΔΗΛΩΕΙ  ΤΜΜΕΣΟΦΗ  ΜΕΦΡΙ 15  ΙΟΤΝΙΟΤ  ΜΕ ΠΡΟΚΑΣΑΒΟΛΗ  

50 ΕΤΡΩ  ΣΟ ΑΣΟΜΟ !!! 

ΕΞΟΥΛΗΗ  ΠΡΙΝ  ΣΗΝ  ΑΝΑΦΩΡΗΗ !!!! 

ΡΕΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
 Μεηαθοπά με λεωθοπείο  για όλο ηο εκδπομικό ππόγπαμμα 

 Διαμονή ζε επιλεγμένα ξενοδοσεία  ζηο Τολό, ζηη Φαλκίδα και ζηη Ναύπακηο  
ζε δίκλινα ή ηπίκλινα δωμάηια . 

 Ππωινό καθημεπινά ζηο ξενοδοσείο ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ 

 Απσηγό ζςνοδό ηος γπαθείος για όλο ηο εκδπομικό ππόγπαμμα. 

 Οι πεπιηγήζειρ πος αναθέπονηαι ζηο ππόγπαμμα. 

 Ειζιηήπια θεπς μπόοςη Κέπκςπα –Ηγοςμενίηζα-Κέπκςπα.  

 
ΔΕΝ ΡΕΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

 Το ειζιηήπιο για ηον Οδονηωηό ζιδηπόδπομο (  9,5 εςπώ ηο άηομο ) 

 Γεύμαηα ,ποηά ,ειζόδοςρ ζε μοςζεία και απσαιολογικούρ σώποςρ και όηι 
 αναθέπεηαι ωρ πποαιπεηικό.    

 

ΤΠΟΧΡΕΩΣΙΚΕ ΑΛΛΑΓΕ ΘΕΕΩΝ ΣΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 

ΣΗΝ ΠΑΡΟΤΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΙΝΑΙ ΠΙΘΑΝΟΝ – ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΤ ΛΟΓΟΤ -  Η ΑΡΧΗΓΟ ΝΑ 

ΣΡΟΠΟΠΟΙΗΕΙ ΣΗΝ ΕΙΡΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΣΟΤ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ , ΧΩΡΙ ΒΕΒΑΙΩ ΝΑ 

ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ  ΣΙΠΟΣΑ 

 

Την επιμέλεια και ηην οργάνωζη ηης εκδρομής έχει ηο 

KALAMI TRAVEL  

ΤΗΛ. 26610/81581 , 693 2930643 

 



ΟΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
Το πρόγραμμα και οι όροι ςυμμετοχισ γίνονται γνωςτοί και αποδεκτοί από όλουσ τουσ 

ςυμμετζχοντεσ ςτθ εκδρομι. 

Η τιρθςθ του προγράμματοσ είναι υποχρεωτικι για όλουσ, κατευκφνεται δε από τουσ αρχθγοφσ-

ςυντονιςτζσ  που κακορίηουν ϊρεσ, αναχωριςεισ, ςτάςεισ (κ.λ.π) οι οποίοι και ζχουν δικαίωμα  

οποιαςδιποτε τροποποίθςθσ, ιδιαίτερα ςε περιπτϊςεισ που κα είναι αναγκαίεσ ι ακόμα όταν 

κρίνουν ςκόπιμο για τθν καλυτζρευςθ τθσ εκδρομισ. 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μζχρι  10  μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ 

Οι εκδρομείσ οφείλουν ςυνζπεια ςε τόπουσ και ϊρεσ ςυναντιςεων-αναχωριςεων. Πποιοσ 

απουςιάηει ςθμαίνει ότι οικειοκελϊσ διακόπτει και επομζνωσ βαρφνεται με δικά του ζξοδα για τθ 

ςφνδεςθ του με το group. 

Η τιρθςθ του θμερθςίου προγράμματοσ ξεναγιςεων, περιθγιςεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι 

υποχρεωτικι, αρκεί για οποιαδιποτε απομάκρυνςθ να ενθμερϊνεται      ο υπεφκυνοσ. 

Επίςησ ςε περιπτώςεισ αλλαγήσ απροειδοποίητων αυξήςεων ναφλων και επίναυλων, καταςτάςεισ 
εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτζρασ βίασ και λοιπζσ αντιξοότητεσ, για τισ οποίεσ δεν ευθφνονται οι 
οργανωτζσ, τότε από μζρουσ τουσ θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προςπάθεια για την 
οποιαδήποτε καλφτερη επίλυςη, πάντα προσ όφελοσ των εκδρομζων.. 

Ακυρϊςεισ γίνονται δεκτζσ 15 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ. Διαφορετικά πλθρϊνουμε ακυρωτικά, 

μζχρι 10 μζρεσ πριν το 25%, μζχρι 5 μζρεσ πριν το 50 % και μζχρι 3 μζρεσ  πριν το 75 % επί του 

ποςοφ ςυμμετοχισ, μετά δε τθν τρίτθ μζρα πριν τθν αναχϊρθςθ, ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΡΙΣΤΟΦΗ  Η 

ΑΚΥΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 

Διαβατιρια,ταυτότθτεσ και λοιπά πιςτοποιθτικά, υποχρεωτικά ι προαιρετικά, είναι ςτθν ευκφνθ 

του κάκε εκδρομζα χωριςτά κακϊσ και θ ευκφνθ των τοπικϊν ςυνοριακϊν διαδικαςιϊν. 

Κάκε εκδρομζασ μπορεί να φζρει μια αποςκευι κανονικοφ μεγζκουσ και μζχρι 25 κιλά το 

ανϊτερο, κακϊσ και μια μικρότερθ χειραποςκευι. Είδθ αξίασ κακϊσ και προςωπικά αντικείμενα 

φυλάςςονται και ταξιδεφουν με ευκφνθ των κατόχων. 

Κατά τθ διάρκεια των διαδρομϊν και ςε ενδιάμεςουσ ςτακμοφσ κα γίνονται αλλαγζσ κζςεων, 

βάςθ ειδικισ ατομικισ καρτζλασ. Εντόσ των πόλεων, ςε τοπικζσ περιθγιςεισ –ξεναγιςεισ , δεν κα 

υπάρχουν κακοριςμζνεσ κζςεισ πλθν των κζςεων 3-4, που εξυπθρετοφν αρχθγοφσ και τοπικοφσ 

ξεναγοφσ. 

Το γραφείο διατθρεί το δικαίωμα να ακυρϊνει οποιοδιποτε ταξίδι για λόγουσ που κατά τθν κρίςθ 

του δεν ευνοοφν τθν πραγματοποίθςθ του. Στθ περίπτωςθ αυτι οι υποχρεϊςεισ του γραφείου 

περιορίηονται ςτθν επιςτροφι και μόνο των χρθμάτων που ζχει ειςπράξει. 

Οποιοςδιποτε επιπρόςκετοσ όροσ ι τροποποίθςθ για να ιςχφει, πρζπει να γνωςτοποιθκεί προσ 

όλουσ ζγκαιρα και προ τθσ αναχϊρθςθσ τθσ εκδρομισ. 

Στθν παροφςα ΕΚΔΟΜΗ είναι πικανόν για διάφορουσ λόγουσ, θ αρχθγόσ να τροποποιιςει τθ ςειρά 
του προγράμματοσ, χωρίσ βεβαίωσ να παραλείψει 


